

Polgármesteri Hivatal

Dombóvár

Szabó Lóránt

Polgármester részére

Tisztelt Polgármester Úr !

Mellékelten megküldöm az ÖKO – DOMBÓ Nonprofit Kft felügyelő bizottságának az időrendi sorrendben táblázatba rendezett összefoglalóját.

A testületi ülés időpontja - mivel velem nem került egyeztetésre- , sajnálattal tájékoztatom, hogy el nem halasztható egyéb kötelezettségem miatt részt venni nem tudok, de FEB társamhoz, Molnár Tündéhez, aki jelenleg képviselő, a testületi ülésen a felmerülő kérdésekkel fordulhatnak.

Tisztelettel: *Bogdán László*

Bogdán László

Kelt: Dombóvár, 2014.12.15.

Tisztelt Polgármester Úr!

2014. december 2-án kelt levelében foglaltaknak megfelelően röviden tájékoztatom a képviselő testületet az elmúlt 4 év munkájáról, melyet az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. felügyelő bizottságaként végeztünk. A felügyelő bizottság 3 tagból állt, a beszámolási időszakban nem volt személyi változás. A feladatunkat éves munkaterv alapján végeztük, az üléseinkről készített jegyzőkönyvet minden alkalommal a Polgármesteri Hivatal kijelölt munkatársának adtuk át.

Az ülések napirendjét és a hozott döntéseket egy táblázatban foglaltam össze.

Időpont	Napirend	Határozat
2011.01.06	FEB megalakulása, elnök választás, pénzügyi helyzet, „digi-kuka” alkalmazás vizsgálata	Elnökké választották Bogdán Lászlót, meghatározták a kompenzációs igényt, a májusi képviselő testületi ülésre előterjesztést kértek a „digi-kuka” használatáról.
02.15.	Ügyvezető prémiuma, éves beszámoló elfogadása, éves munkaterv elfogadása	Az ügyvezető prémiumát a kifizetett előleg értékében állapította meg a bizottság, elfogadták a beszámolót, valamint az éves munkatervet.
03.23.	Üzleti terv megtárgyalása, adósságrendezési terv megtárgyalása	Az üzleti tervet elfogadta a bizottság és a taggyűlésnek elfogadásra ajánlja, az adósságrendezési tervvel együtt.
05.24.	Az első negyedév gazdasági teljesítése, közbeszerzési terv elfogadása, könyvvizsgáló megválasztása, ügyvezető prémium feltételeinek meghatározása, kéttényezős díj bevezetésének lehetőségének vizsgálata.	Az első negyedév 6 058 eFt eredményt mutat, a közbeszerzési terv elfogadásra került, javasolta a bizottság a könyvvizsgálói szerződés meghosszabbítását, meghatározta a javasolt prémium feltételeket, elvetette a kéttényezős díj használatát, a digi-kuka használatával együtt.
08.05.	Az első félév gazdasági teljesítményének vizsgálata, rendeletmódosítás hatásának vizsgálata.	Az első félév 10 036 eFt eredményt mutat, a rendeletmódosítás eredményeként pénzt kell kezelni a hulladékudvari díjfizetés miatt.
09. 16.	Díjmódosítási javaslat megtárgyalása, prémium feltételek értékelése.	A díjmódosítást elfogadásra javasolta, 50% prémium előleg kifizetését javasolta a bizottság.
2012. 02. 2.	Előző évi beszámoló megtárgyalása, prémium feladatok teljesítésének kiértékelése, éves munkaterv elfogadása.	A bevétel meghaladta a tervezettet, az eredmény azonban a 4 509 eFt korábbi iparüzési adó fizetésére kötelezte a társaságot, az eredmény így -1 552 eFt lett. Az eredményterv nem az ügyvezető hibájából nem teljesült, ezért javasolta a bizottság a tulajdonosnak, hogy a teljes prémium összeg kerüljön kifizetésre. Az éves munkaterv elfogadásra került.
04.06.	Üzleti terv megtárgyalása, ügyvezető prémium feltételeinek megtárgyalása.	Az üzleti terv negatív eredménnyel került elfogadásra a tervezési bizonytalanságok miatt, a prémium feladatokat elfogadta bizottság.
08.10.	Az első félév gazdálkodásának áttekintése, a szolgáltatási díj megállapítása, hatályba léptetése, likviditási helyzet.	Az első félévben keletkezett 793 eFt negatív eredmény keletkezett, melynek egyetlen oka a változatlan szolgáltatási ár. Az új ár bevezetése, illetve elfogadása nehézkes a képviselő testület határozathozatala miatt.
09.28.	Díjmódosítási javaslat megtárgyalása, díjkompenzációs igény megfogalmazása	Javasolt két díjat számítani, amiből az egyik tartalmazza a bevezetésre kerülő lerakási díjat,

		javaslat született, hogy a díjkompenzációs igényt a tulajdonos felé jelezze az ügyvezető.
2013.02.20.	Az éves beszámoló megtárgyalása, ügyvezető prémiumának értékelése, válságterv kiértékelése, a munkaterv elfogadása	Az éves terv tárgyalásakor a bizottság megállapította, hogy a bevételi terv az elképzeléseknek megfelelően alakult, a ráfordítások 4%-kal nőttek, azonban a díjkompenzációs igény teljesítése esetén a mérleg pozitív lett volna. A prémium feladatok kiértékelése során megállapította a bizottság, hogy a keret 30%-nak kifizetése látszik jogosnak. A válságterv végrehajtása segíti a társaság pénzügyi helyzetének javítását.
05.27.	Első negyedév gazdálkodási adatainak áttekintése, jogszabály változás hatása az üzleti tervre.	Az első negyedévben 4 534 eFt eredmény keletkezett, a szolgáltatási díj emelésének hatására. A várható díjmódosítás azonban bizonytalanra teszi az éves terv elérését, mivel jelentősen bizonytalan a második félévtől a szolgáltatási díj alakulása.
10.3.	Az első félév gazdálkodási adatai, közszolgálati engedély, minősítés	Az első félévben 10 278 eFt eredmény keletkezett, azonban a „rezsicsökkentés” várhatóan lecsökkenti az év végére. A társaság minden szükséges engedéllyel rendelkezik a közszolgáltatói tevékenység végzéséhez, melyet az új jogszabályok írnak elő.
2014.02.26.	Az éves beszámoló megtárgyalása, ügyvezető prémium feltételeinek kiértékelése, munkaterv megtárgyalása, üzleti terv megtárgyalása.	A bizottság elfogadta az üzleti tervet, a tulajdonosok által megállapított prémium feladatsor nehezen értelmezhető feladatokat tartalmaz, ezért a tulajdonosokat felkéri a döntés meghozatalára. A javasolt munkaterv elfogadásra került, a bizonytalan tervezési környezet miatt javasolt a likviditási terv elkészítése, hogy a fizetőképesség fenntarthatósága ellenőrizhető legyen.
04.30.	Első negyedév gazdálkodási adatai, ügyvezető prémium feladatainak meghatározása,	A negyedévben bár 3 907 eFt-tal kisebbek a ráfordítások a bázis időszaknál, azonban az árbevétel is elmarad a rezsicsökkentés hatására 10 361 Ft-tal az elmúlt év hasonló időszakához képest, az eredmény így 5 420 eFt-tal rosszabb értéket mutat. A prémium feladatokat 3 feladatban javasolta a bizottság a tulajdonosok részére.

Bogdán László